
 

Tisztelt Adózóink! 
 

 

Tájékoztatom Önöket, hogy a helyi adók (építményadó, kommunális adó, a nem sávos adózást választó 

vállalkozók és vállalkozások esetében a helyi iparűzési adó) második félévi részletének befizetési 

határideje: 

2025. szeptember 15. 

 

Az elektronikus ügyintézésre nem kötelezett adózóinknak a második félévi adó befizetésére szolgáló 

postai csekkeket az első félévi csekkel egyidőben, 2025. február végén postáztuk. 

 

Aki nem rendelkezik a befizetéshez szolgáló csekkel, írásban vagy személyesen (hétfőnként és 

szerdánként 8.00-12.00 és 13.00-16.00 között, péntekenként 8.00-12.00 között) igényelhet 

pótlólagosan kiállított csekket a Szigligeti Közös Önkormányzati Hivatal Nemesgulácsi 

Kirendeltségén (8284 Nemesgulács, József A. u. 59.). 

 

On-line kivonat és on-line fizetés: 

 

Ügyfélkapuval rendelkező ügyfeleink az E-Önkormányzat portálon (http://ohp.asp.lgov.hu) 

intézhetik helyi adóügyeik szinte összes mozzanatát! Bejelentkezést követően az önkormányzat 

keresővel Kisapáti Község Önkormányzatát szükséges kiválasztani, majd az év összes napján 

lekérhető a felhasználó aktuális adószámla-kivonata és bankkártyával befizethetők az esedékes helyi 

adók is.  

 

Az adószámla-kivonat elektronikus úton (tárhelyre) történő megküldéséhez a rendelkezési 

nyilvántartásba (rendelkezes.gov.hu) kell ügyfélkapuval belépni és az önkormányzati ügyintézésnél 

kell az elektronikus kapcsolattartásról rendelkezni. Ez a rendelkezés nincs hatással az adószámla-

kivonat kiküldésének módjára, ha az önkormányzatnál korábban képviselő (kézbesítési megbízott) lett 

az adózó törzsben az Ön levelezési címéhez beállítva. Kérjük, ha ilyen rendelkezést tett, azt e-mailben 

jelezzék adóhatóságunk felé az ado@nemesgulacs.hu e-mail címen. 

 

Az E-Önkormányzat portálon beadhatók bevallásaik és adatbejelentéseik, illetve nyomon követhető 

azok feldolgozásának státusza, lekérhetők a korábbi bevallások, adatbejelentések is. 

 

Az adóhátralékok végrehajtása: 

 

Felhívom Tisztelt Adózóink figyelmét, hogy az adóhátralékokat önkormányzati adóhatóságom külön 

felszólítás nélkül végrehajthatja. A munkabérből, nyugdíjból történő letiltás, gépjármű foglalás, 

jelzálog bejegyzése vagy NAV-on keresztüli behajtás elkerülése végett kérjük, hogy amennyiben van 

adóhátralékuk, azt szíveskedjenek azonnali hatállyal rendezni vagy nyújtsanak be részletfizetési 

kérelmet, akár a fent említett E-Önkormányzat portálon keresztül. A fenti végrehajtási intézkedések 

bármelyikének foganatosítása 10.000,- Ft végrehajtási költségátalány automatikus előírását vonja 

maga után az esetlegesen felmerülő földhivatali díjakon felül. 

 

Kérem szíves együttműködésüket a fent leírtak alapján. 

 

 

 Tóthné dr. Titz Éva s.k. 

 jegyző 
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